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Решение задачи Коши для ДУ с помощью формулы Дюамеля 
 

ЗАДАНИЕ.  

C помощью формулы Дюамеля найти решение уравнения 

���� + �� = ���, ��0� = ���0� = ���(0) = 0 

РЕШЕНИЕ.  

Предполагая, что ���� - оригинал, обозначим его изображение ���� 
Составим вспомогательное уравнение  при нулевых начальных условиях: ���� + �� = 1 

По теореме о дифференцировании оригинала: ����� ↔ �	���− ��0� = �	��� ���� = ��	���− ����0�− ����0�− ����0� = ��	��� 
Изображение правой части уравнения: ���� + �� ↔ ��	���+ �	��� 
Так как 1 ↔

�

�
, получим операторное уравнение: 

��	���+ �	��� = 1� 

	��� = 1���� + �� = 1����� + 1� = 1��
−

1�� + 1
 

1��
↔ � 

1�� + 1
↔ sin � 

���� = � − sin � 
Используя формулу Дюамеля, получим: 

���� = 
�����0�+�
����

�

���� − ��
� 


��� = �����,���� = � − sin � 
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С учетом нулевых начальных условий: 

���� = �
����

�

���� − ��
� 

����� = 1 − cos � 
���� = �������

�

�1 − cos�� − ���
� = �������

�

�1 − �cos � cos � + sin � sin ���
�
= 

= �������

�


� −�������

�

cos � cos � 
� −�������

�

sin � sin � 
� 

Найдем каждый из интегралов 

�� = �������

�


� = − ln|cos �| � �
0

= −�ln|cos �|− ln|cos 0|� = − ln|cos �| 
�� = �������

�

cos � cos � 
� = cos � � sin ��

�


� = cos � ∙ �−cos �� � �
0

= 

= −cos � �cos � − cos 0� = −cos � �cos � − 1� = cos � − cos� � 
�� = �������

�

sin � sin � 
� = sin � � ������

�

sin � 
�
= � � = ��	� 
� = sin � 
�


� =
1

cos� � 
� � = −cos � � = 

= sin � �−��	� cos � � �
0

+� cos �
cos� �

�

�


�� = sin � �−sin � � �
0

+� 1

cos �
�

�


�� = 

= sin � �−�sin � − sin 0�+� sec ��

�


�� = 
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= sin � �−sin � + ln|sec � + ��	�| � �
0

�
= sin � �−sin � + �ln|sec � + ��	�|− ln|sec 0 + ��	0|�� = 

= sin � �−sin � + ln|sec � + ��	�|− ln1� = sin � �−sin � + ln|sec � + ��	�|� = 

= −sin� � + sin � ln|sec � + ��	�| 
 

���� = �������

�

�1 − cos�� − ���
�
= �������

�


� −�������

�

cos � cos � 
� −�������

�

sin � sin � 
� = 

= �� − �� − �� = 

= − ln|cos �|− �cos � − cos� ��− �−sin� � + sin � ln|sec � + ��	�|� = 

= − ln|cos �|− cos � + cos� � + sin� � − sin � ∙ ln|sec � + ��	�| = 

= 1 − ln|cos �|− cos � − sin � ∙ ln|sec � + ��	�| 
 

ОТВЕТ. ���� = 1 − ln|cos �|− cos � − sin � ∙ ln|sec � + ��	�| 
 

 


